



Житель Жердевки предстанет перед судом по обвинению в убийстве



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя Жердевки, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что в ночное время 26 марта 2023 года в кафе между посетителями произошел конфликт, в ходе которого один из них нанес обвиняемому несколько ударов по голове, после чего тот пообещал поджечь дом оппонента. Восприняв угрозу как реальную, мужчина со своими знакомыми прибыл к дому обвиняемого для дальнейшего выяснения отношений. Обвиняемый взял из дома нож, вышел на улицу и нанес обидчику два удара ножом в грудь и живот. От полученных телесных повреждений 39-летний потерпевший скончался на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, позволяющая направить уголовное дело в суд для рассмотрения по существу.

07 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1859240>